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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM VINTE DE MAIO DE DOIS E 

DEZENOVE. 

 

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezenove horas e dez 

minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador 

Naamã Neil Resende da Rocha e secretariado pelo Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues. 

O Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo 

Secretário constatou-se a ausência do Vereador Aécio Flávio da Costa e a presença dos demais 

edis. Havendo número regimental, o Presidente declarou aberta a sessão. O Presidente declarou 

aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário para leitura da ata da 16ª Reunião Ordinária. Em 

única votação, a ata foi aprovada por unanimidade dos presentes. O Presidente passou a palavra 

ao Secretário para que procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA 

REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 44/2019, da ALMG, em 

resposta à Representação 12/2019 da Comissão de Direitos Humanos, do Idoso, de Combate à 

Fome e à Pobreza. Ofício 208/2019, da Carandainet e Serviços de Internet, em resposta à 

Representação 26/2019, do Vereador Éder Damasceno Silva. Ofício 202/2019, das Vereadoras 

Maria da Conceição Aparecida Baeta e Maria Imaculada Wamser, apresentando as 

Emendas Modificativa 1, Supressiva 2 e Aditiva 3 ao Projeto de Lei 2161/2019 - Dispõe sobre a 

contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional 

interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição da República. 

Correspondência do Sr. Antônio Pereira Martins, solicitando apuração de fatos quanto ao 

acionamento de ambulância no Pronto Socorro Municipal. Correspondência do Sr. Antônio 

Pereira Martins, requerendo a realização de audiência pública para tratar de assuntos de 

Política de Segurança e Defesa dos Direitos do Idoso. DESPACHO DAS 

CORRESPONDÊNCIAS: O Presidente colocou à disposição todas as correspondências 

recebidas, informando que estariam na Secretaria. Encaminhou as Emendas Modificativa 1, 

Supressiva 2 e Aditiva 3 ao Projeto de Lei 2161/2019 à Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação. Encaminhou as Correspondências do Sr. Antônio Pereira Martins, respectivamente, à 

Comissão de Saúde, Saneamento e Meio Ambiente e à Comissão de Direitos Humanos, do 

Idoso, de Combate à Fome e à Pobreza. SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES: O Secretário procedeu a leitura do parecer 

de redação final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 2171/2019 – 

Revoga Lei Municipal. Em terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Indicação 134/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, apontando a 

necessidade de sinalização de trânsito em Rua do Bairro Garças. Em única discussão e votação, 

foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 135/2019, da Vereadora Maria 

Imaculada Wamser, apontando a necessidade de melhoria na rede de esgoto em rua do Bairro 
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Celine. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 

136/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, apontando a necessidade de limpeza de 

estrada no Bairro Olaria. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. Requerimento 66/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, requisitando à 

Presidência da Câmara Municipal que solicite ao Executivo informações sobre disposição de 

tambores de lixo. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Requerimento 67/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, requisitando à Presidência 

da Câmara Municipal que solicite ao Executivo informações sobre a possibilidade de um projeto 

de retificação de área. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Requerimento 68/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, requisitando à 

Presidência da Câmara Municipal que solicite ao Executivo Municipal cópia do Regimento 

Interno do Conselho da Cidade de Carandaí. Em única discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade dos presentes. Requerimento 69/2019, da Vereadora Maria Imaculada 

Wamser, requisitando à Presidência da Câmara Municipal que solicite ao Executivo Municipal 

informações sobre as Zonas Especiais de Interesse Social. Em única discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 70/2019, da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação, requisitando à Presidência da Câmara Municipal que solicite ao Executivo 

Municipal informações para instrução do Projeto de Lei 2169/2019. Em única discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. Representação 27/2019, do Vereador 

Valério Domingos de Sousa, requisitando à Presidência da Câmara Municipal que solicite ao à 

120ª CIA de Polícia Militar de Carandaí informações quanto à possibilidade de policiamento na 

área externa de escola. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. Representação 28/2019, da Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baeta, 

requisitando à Presidência da Câmara Municipal que solicite à Carandainet e Serviços de Internet 

Ltda. informações quanto à possibilidade de instalação de internet na localidade da Matinada. 

Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Representação 

29/2019, da Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baeta, requisitando à Presidência da 

Câmara Municipal que solicite à City 10 Telecom Eireli informações quanto à possibilidade de 

instalação de internet na localidade da Matinada. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Representação 30/2019, do Vereador Pedro Marconi de Sousa 

Rodrigues, requisitando à Presidência da Câmara Municipal que solicite à CEMIG, solicitando 

informações quanto à possibilidade de aumento de carga na localidade dos Moreiras. Em única 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Relatório da Comissão de 

Saúde, Saneamento e Meio Ambiente, sobre o Requerimento 34/2019, da Vereadora Maria 

Imaculada Wamser, com a finalidade de apurar questões pertinentes ao abastecimento de água na 

Vila dos Abílios (Campestre) e Vila Nascimento (Corte de Pedra). Em única discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. Não havendo Vereador inscrito na Palavra 

Livre, o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do 

Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário para que procedesse a 
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chamada final, constatando-se a ausência do Vereador Aécio Flávio da Costa e a presença dos 

demais edis. O Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às vinte  

horas e cinquenta e sete minutos. O conteúdo integral desta reunião encontra-se gravado e 

arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, Secretário, 

solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa 

Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 20 de maio de 2019. 

 

 

NAAMÃ NEIL RESENDE DA ROCHA 

– Presidente – 

 

 

MILTON EUZÉBIO DE OLIVEIRA 

–Vice-Presidente– 

PEDRO MARCONI DE SOUSA RODRIGUES 

– Secretário– 
 


